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«Прокуратура информирует»

Азовской межрайонной прокуратурой совместно с отделением УФСБ России по Ростовской области, МО МВД России «Азовский» и СО по г. Азов СУ СК РФ по Ростовской области проведено заседание межведомственной рабочей группы по противодействию терроризму и экстремизму.

В ходе заседания были рассмотрены актуальные проблемы экстремизма в религиозной сфере и вопросы противодействия преступлениям террористического характера, совершаемым, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Так, в истекшем периоде 2023 года СО по г. Азов СУ СК РФ по Ростовской области возбуждено и расследуется два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ – публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

Наказание за данное преступление влечет за собой лишение свободы на срок от пяти до семи лет.

По итогам заседания рабочей группы приняты решения, направленные на усиление надзора в указанных сферах и выработан план совместных мероприятий на данном направлении.

О совершаемых и готовящихся преступлениях экстремистской направленности и террористического характера Вы можете сообщить в Азовскую межрайонную прокуратуру по тел. 8-86342-4-01-10.
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